

Сотрудники Следственного комитета России поздравили женщин Камчатского дома ветеранов с наступающим праздником 8 Марта



В преддверии самого весеннего, доброго и нежного праздника 8 Марта сотрудники Камчатского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России и следственного управления СК России по Камчатскому краю совместно с учащимися 10 профильного кадетского класса Следственного комитета России навестили женщин, проживающих в Камчатском доме ветеранов.

Кадеты в стихотворной форме поздравили женщин с весной, пожелали всего самого красивого, волшебного и солнечного, а также долгих лет жизни и подарили им нежные букетики из весенних тюльпанов.

Сотрудники и жильцы Камчатского дома ветеранов поблагодарили сотрудников следственных управлений и кадетов за ответственную работу, чуткое и внимательное отношение к пожилым людям.

04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875098/item/1665110>